
Življenjska raven
letos narašča

Povprečni osebni dohodek v prvih devetih mesecih letos je bil za
Bežigradom 4.360 dinarjev

Na zadnji scji občinskega izvršnega
sveta so med drugim obravnavali tudi
informacljo o osebnih dohodkih v ob-
dobju od Januarja do septembra letos.
Povprečnl mescčnl Izplačani neto osebni
dohodek je v tem razdobju porasel za
12,9 odstotka v prlmerjavi z lanskim le-
tom in je dosegel 4.360 dinarjev.

Najvišja rast osebnih dohodkov v
primerjavi z lanskim letom je bila za-
beležena, kot v prejšnjih mesecih, v pi*o.
metu — indeks je 125,5, vendar je manj-
51 od Indeksa rasti v prvih osmih mese-
cih, kar kaže na nekoliko krajšo sezono.
Drugi najvišji porast je v komunali
(22,2 odstotka), kjer so osebne dohodke
najbolj povišali v Komunalnem podjetju
tozd Zale (za 23 odstotkov) in v Zivi
zaradi boljše kadrovske zasedbe (za 25
odstotkov). Precej višja rast od povpred-
ne Je tudl v gostinstvu, kjer je fluktua-
clja delovne sile zelo velika, zato Imajo
precej kadrovskih težav ln še vedno naj-
nlžje osebne dohodke v gospodarstvu:
3.428 dln.

Najvišje povprečne osebne dohodke
lmajo letos v prometn, 5.815 dln, v komu-
nall 4.771 din. v gradbenlštvu 4.716 dln,
v trgovlnl 4,640 dln, v obrti 4.200 din, v
industrljl pa 3.976 dln.

Predvsem je zanimiva primerjava ra-
sti osebnih dohodkov z rastjo žlvljenj-
skih stroškov, saj se po tem kriteriju
ravnajo delovne organizacije prl povlša-
nju osebnlh dohodkov. Zivljenjska raven
raste, saj so se žlvijenjskl stroški v
prlmerjavi z devetiml meseci Iani povl-
šali za 14,6 odstotkov, osebni dohodki
pa za 17,2. Prav nobena dejavnost ne
kaže zaostajanja rasti dohodkov za strO-
ški, opazna pa je nasprotna tendenca. V
prometu so realni osebni dohodkl kar
za 12 Odstotkov višji od lanskoletnih, v
komunalni dejavnostl za 14 ter v gostin-
stvu za 8,6 odstotkov.

Izvršni svet občlnske skupščine je pri
obravnavi teh podatkov menll, da je po-
vezanost rastl osebnlh dohodkov objek-
tlvna nujnost gospodarskega razvoja ter
osnovnl krlterlj delitve, čeprav tudi žlv-
Ijenjskl stroškl vplivajo na ta kriterij.
Zato bodo opozorill nekatere organlza-
cije, kjer je odstopanje od tega načela
na.fbolj opazno, naj do nadal.jnega ne
povečujejo osebnib dohodkov. To velja
predvsem za Prod, Tamar, Belinko, Sku-
pnost za ceste SRS, Zelezopromet in
Kamln.


